

Голові конкурсної комісії
з добору на посаду директора
Культурно-просвітнього закладу
«Центр культури «Святошин»»

Мотиваційний лист

Левковської Юлії Олександрівни
претендента на посаду директора
Культурно-просвітнього закладу
«Центр культури «Святошин»»

Культура – це генетичний код нації, який сьогодні закладаємо ми.
Культура – це обличчя кожного народу.
Саме культура та знання історії – формують дух нації, її менталітет і створюють основу для розвитку майбутніх поколінь.

Мета мого мотиваційного листа – запропонувати Вам свою кандидатуру на посаду директора Культурно-просвітнього закладу «Центру культури «Святошин»». Оскільки для мене, як людини, надважливою якістю є саморозвиток, неупинний рух вперед, відповідно маю одну велику, але досить реалістичну мету - створити Центр культури «Святошин» як унікальний культурний простір, який об'єднує людей різного віку, інтересів та потреб - локацію-магніт для молоді, де кожен зможе проявити свої здібності і розвинути таланти. А головне – докладатиму максимум зусиль, щоб збережені традиції породжували нові витoki і культура розвивалася, була живою, сучасною та близькою кожному з нас.
Слова Богдана Ступки досить влучно описують мою життєву позицію.

«Душа, це все на світі, що потрібно для життя.

Роби свою справу чесно, з душею, - і твоє до тебе прийде».

З дитинства батьки давали мені свободу вибору у всіх починаннях і, коли мені було 14 років, - я вперше переступила поріг музичної школи №23 Святошинського району, де в мені виховали любов до української

культури, навчили вокальній майстерності, завдяки якій, я згодом вступила до інституту музики ім. Глієра та продовжила розвиватися як артист-вокаліст. Паралельно з навчанням мене запросили до роботи у рідну спеціалізовану школу №254. Це колектив професіоналів, мудрих педагогів, креативних людей з активною соціально-громадською позицією, який виховав в мені організаторські та лідерські якості, вміння працювати на результат і прагнення перфектності в усьому. За весь період роботи на посаді педагога-організатора було створено педагогічний хор, який неодноразово відкривав районні заходи освіти та культури. Започатковано районний фестиваль української пісні, який став традиційним. Брала активну участь в урочистих заходах на сцені Центру культури «Святошин» у якості співачки та ведучої і на волонтерських засадах співпрацювала з відділом культури Святошинського району. Здобувши перемогу у фестивалі творчості «Квітучі барви таланту» - мала честь провести свій перший творчий вечір у Київському міському будинку вчителя і, найголовніше, усвідомити, що працюю за покликом душі.

Те, що мотивувало мене йти вперед – це любов до своєї роботи. Саме робота займає в моєму житті місце у нашому повсякденні, тож єдиний спосіб сьогодні бути по-справжньому задоволеним життям – реалізувати поставлену мету, а саме зробити Центр культури «Святошин» головним середком культури і дозвілля нашого району.

Культура завжди об'єднує людей, які вкладають в неї душу, терпіння і самовіддану працю. Культура – це не робота, а місія, яку потрібно творити з душею!

17.01.2022р.

